

嘉南藥理大學 新聞剪報

資料來源:中國時報(B1 南部都會.社綜.運動)

刊載日期: 105年07月15日

者: 呂素麗

# 專業又平價 家家爆滿 陳菊允持續活用閒置空間 明年將增設至20處

#### 呂素麗/高雄報導

公共托嬰中心很搶手,高雄市17處公托中心,除旗山 外,家家爆滿,其中鳳川及三民區嬰幼兒最多,各設 兩處公托中心仍不敷使用:位於楠梓區的第17處公托 中心14日開幕,市長陳菊到場揭幕,她說,將持續活 用閒置空間提供托嬰服務,到明年將增設至20處。

服務中心場地,閒置多時未用, 子教育活動。 收2歳以下幼兒;另設有育兒資 按摩,陳菊昨天參觀時充滿興趣

楠梓公托中心原是宏昌里等6 源中心,可供家長帶6歲以下小 里聯合活動中心3樓的社會福利 朋友到這裡使用教遊具、參加親

整修後改為公共托嬰中心,由社 公托中心設有未滿1歲嬰兒按 會局委託嘉南藥理大學承辦,招 摩區,現場教媽媽們如何幫寶貝

政策,民間社團及議員不認同,碼補助,讓父母依家庭狀況選擇 認為造成資源分配不均,僅嘉惠 最適合的需求,除增加社區保母 少數家庭,應公私托並行,才不 從業人力,還可提升婦女勞動率 會出現「看得見大餅,卻連餅屑 ,兼顧育兒與就業,還可鼓勵生 都吃不到」情形。

經濟效益。

她認為,如果把打造公托的經 市府持續推動公共托嬰中心的 費化為津貼,並如其他五都再加

中華民國兒童教保總會長張美長期關心幼教議題的議員林瑩 娟表示,公托無法全面普及且能 蓉也說,公托是無法全面取代私 提供服務的嬰幼兒名額有限,挹 托,政策應該要公私托並行,同 注大量經費在公托上,卻僅有少 時,加碼發放津貼,讓婦女能夠 數人受惠,不符公平正義原則及 自由選擇,減輕家庭負擔又能投 入職場工作。

的女兒于萌按摩,小于萌白胖可 ,設置公托中心。 愛的模樣讓陳菊看的笑咪咪說「 好像我小時候,也是肉肉的」; 中心招收40名2歲以下幼兒,每 後可當市長哦!」。

,她看到市民蔡佩雯幫6個月大 心就業,市府將多活用閒置空間

社會局副局長葉玉如說,公托 她抱起1個多月大的小勻說「以 月收費9000元,另申請補助3000 元,因此,家長實際支付6000元 陳菊說,楠梓區人口快速成長 ,由於專業又平價,每處公托中 ,目前未滿2歲幼兒全市排名第4 心都很搶手,必須靠抽籤,僧多 ,為鼓勵年輕夫妻生養子女、安 粥少以致於一推出馬上爆滿。



高雄市長陳 菊抱起1個 多月大的寶 竇「小匀」 說「以後可 當市長哦! 」。(呂素 麗攝)



高雄市第17處公共托嬰中心及育兒資源中心14日開幕,內有教媽媽們幫1歲以下寶寶按摩身體,小 寶貝樂在其中。 (呂索麗攝)



嘉南藥理大學 新聞剪報 資料來源:臺灣時報(11 大高雄綜合)

刊載日期:105年07月15日

者: 呂佩琍

提供幼兒與兒童照顧 膳食營養及家庭經營諮詢等



↑ 高雄市第十七處公共托嬰中心、育兒 資源中心,昨天在楠梓區宏昌等六里聯合 資源中心,昨天在楠梓區宏昌等六里聯合 資源中心,昨天在楠梓區宏昌等六里聯合 資源中心,昨天在楠梓區宏昌等六里聯合 資源中心,雖辦開幕活動,昨天明高雄市長 東菊、社會局長姚雨靜等人揭幕。 (記者呂佩利攝)

安化是是 、平價的日間托育服安由嘉南藥理大學營安由嘉南藥理大學營安山嘉南藥理大學營安山嘉南藥理大學營



新聞搜尋







|新聞専題|

日本排隊

娛樂

社會

生活

科技 財經

國際

地方 健康

旅遊

照片

專題 氣象

**産座 發票 築绣** 

社會專題 社會Top10 一銀盜領

即時

HiNet 新聞

首頁

首頁 > 社會

小中大×fg+

臺北市 ≫

雜誌

楠梓公托中心開幕 陳菊:持續活用空間提供托嬰服務

NOWnews 2016/07/14 19:22(13小時前)

政治

記者何沛霖/高雄報導



楠梓公共托嬰中心暨育兒資源中心今(14)日開幕啟用,高雄市長陳菊表示,第17處 公共托嬰中心運用原宏昌等六里聯合活動中心3樓之社會福利服務中心場地,申請中央 補助與高雄市公益彩券盈餘基金經費整修設置,為提供更多優質社會福利,市府持續 活用間置空間提供托嬰、托老服務,也盼年輕夫妻多生育。

陳菊指出,楠梓區人口快速增長,目前未滿2歲幼兒全市排名第4,而台灣已面臨少子 化危機,為鼓勵年輕夫妻生養子女、安心就業,市府活用閒置空間,委由嘉南藥理大 學營運,提供優質、平價的日間托育服務,包括幼兒照顧、膳食營養及家庭經營諮 詢,並提供兒童健康照顧等服務,中心收托40名設籍高市之滿月至未滿2歲嬰幼兒,期 盼給予育兒家庭最大支持,減輕家庭負擔。

陳菊表示,托嬰中心聘請專業托育人員與護理人員,每月僅收9,000元,並優先收托弱 勢家庭,及提供10%名額予雙(多)胞胎或有三名以上子女之家庭,以支持多子女家 庭。

楠梓育兒資源中心免費提供6歲以下兒童家庭親子共同使用,設有嬰幼兒爬行區、彩繪 塗鴉區、親子共讀區、操作區及開放式廚房,提供教遊具與圖書繪本,引導孩子動手 操作體驗以增進適齡發展,提倡親子互動「共學、共玩、共讀」,鼓勵家長與孩子一 同學習同樂;另提供育兒指導、諮詢、親職教育活動,歡迎民眾多加運用。

★ 讃 分享 成為你朋友中第一個說這讚的人。

FB留言

屏東長治鄉李榮春轉行育六堆黑豬入選

國際少年運動會新北選手勇奪8金8銀



南海仲裁稱太平島是「岩礁」而非島, 太平島僅能宣稱12浬領海,不能享有 200里經濟海域。你覺得這個仲裁...

- 不具法律拘束力!宣示主權,抗議 到底
- 要提防菲律賓爭奪太平島
- 和平解決,擱置爭議,共同開發
- 不懂南海仲裁,不表示意見

投 票

# 精選照片①









政治 -

財經 -



社會 -

今日星座: 【 巨蟹座 ▼ 】 今日天氣: △ **28°C** 新聞APP NOW玩GAME

新奇 -

地方 -

f 讃 分享 31 萬

更多高雄

科技 -

民進黨:太平島爭議非政治秀 覺民科工幹線採低地板公車行駛

光纖上網,網速加倍價格不變!

托嬰中心開幕 陳菊:盼多生育

旅遊・

健康 -

名家論壇

新聞 -

公益行善

投票去

花生網

美人幫

購屋通

飆網超省

色區

瘋狂賣客

世大運

網頁遊戲

TOP



【快訊】 日籍米其林名廚客座台北喜來登 08:30

生活 -

#### 楠梓公托中心開幕 陳菊:持續活用空間提供托嬰服務

運動 -

娛樂 -

國際・

記者何沛霖/高雄報導

2016.07.14 / 19:22



大陸 -







消費 -

# 使用有付費 建設更加倍 規費不能少 國家會更好

■請支持污水接管







▲楠梓公共托嬰中心暨育兒資源中心開幕。 (圖/記者何沛霖攝)

## 大 中 小

楠梓公共托嬰中心暨育兒資源中心今(14)日開幕啟用,高雄市長陳菊表示,第17處公共托嬰中心運 用原宏昌等六里聯合活動中心3樓之社會福利服務中心場地,申請中央補助與高雄市公益彩券盈餘基金 經費整修設置,為提供更多優質社會福利,市府持續活用閒置空間提供托嬰、托老服務,也盼年輕夫妻 多生育。

陳菊指出,楠梓區人口快速增長,目前未滿2歲幼兒全市排名第4,而台灣已面臨少子化危機,為鼓勵 年輕夫妻生養子女、安心就業,市府活用閒置空間,委由嘉南藥理大學營運,提供優質、平價的日間托 育服務,包括幼兒照顧、膳食營養及家庭經營諮詢,並提供兒童健康照顧等服務,中心收托40名設籍 高市之滿月至未滿2歲嬰幼兒,期盼給予育兒家庭最大支持,減輕家庭負擔。

陳菊表示,托嬰中心聘請專業托育人員與護理人員,每月僅收9,000元,並優先收托弱勢家庭,及提供 10%名額予雙(多)胞胎或有三名以上子女之家庭,以支持多子女家庭。

楠梓育兒資源中心免費提供6歲以下兒童家庭親子共同使用,設有嬰幼兒爬行區、彩繪塗鴉區、親子共 讀區、操作區及開放式廚房,提供教遊具與圖書繪本,引導孩子動手操作體驗以增進適齡發展,提倡親 子互動「共學、共玩、共讀」,鼓勵家長與孩子一同學習同樂;另提供育兒指導、諮詢、親職教育活 動,歡迎民眾多加運用。





2016

地方新聞 高雄

# 出席楠梓公托中心開幕 陳菊喊話盼年輕夫妻多生 點

台灣好新聞報 2016年07月14日 19:20

36 分享 人氣









產生縮網址



出席楠梓公托中心開幕 陳菊喊話盼年輕夫妻多牛點

## 記者潘姿瑛 / 高雄報導

楠梓公共托嬰中心暨育兒資源中心今(14)日開幕啟用,高雄市長陳菊表示,第17處公共托嬰中心運用原宏昌等六里聯合活動中心3樓之社會福利服務中心場地,申請中央補助與高雄市公益彩券盈餘基金經費整修設置,為提供更多優質社會福利,市府持續活用閒置空間提供托嬰、托老服務,也盼年輕夫妻多生育。

陳菊指出,楠梓區人口快速增長,目前未滿2歲幼兒全市排名第4,而台灣已面臨少子化危機,為鼓勵年輕夫妻生養子女、安心就業,市府活用閒置空間,委由嘉南藥理大學營運,提供優質、平價的日間托育服務,包括幼兒照顧、膳食營養及家庭經營諮詢,並提供兒童健康照顧等服務,中心收托40名設籍高市之滿月至未滿2歲嬰幼兒,期盼給予育兒家庭最大支持,減輕家庭負擔。

陳菊表示,托嬰中心聘請專業托育人員與護理人員,每月僅收9,000元,並 優先收托弱勢家庭,及提供10%名額予雙(多)胞胎或有三名以上子女之家 庭,以支持多子女家庭。

楠梓育兒資源中心免費提供6歲以下兒童家庭親子共同使用,設有嬰幼兒爬行區、彩繪塗鴉區、親子共讀區、操作區及開放式廚房,提供教遊具與圖書繪本,引導孩子動手操作體驗以增進適齡發展,提倡親子互動「共學、共玩、共讀」,鼓勵家長與孩子一同學習同樂;另提供育兒指導、諮詢、親職教育活動,歡迎民眾多加運用。

本文經轉授權自台灣好新聞







首頁 社會 美食 旅遊 生活 校園 活動 健康 學習 工商 村里 影音 專題

新聞總覽 圖片集 最多人瀏覽 民調中心 公共消息 公私立招考 達人系列 寺廟宗教

Q-

新聞搜尋

語系轉換: 繁体 | 简体

網頁設計 | TNN數位台灣 | 店家 | 店家立即加入

地區新聞網:台灣|基隆|台北|新北|桃園|新竹|苗栗|台中|彰化|南投|雲林|嘉義|台南|高雄|屏東|宜蘭|花蓮|台東|澎湖|金門|馬祖

◎ 首頁 > 生活 > 新聞內文

🚔 列印 🖂 轉寄好友 分享: 🔁 🚹 字級設定: 📝 🖶 🖯

高雄市第17處公共托嬰中心、育兒資源中心



TNN台灣地方新聞/記者 玉女/更新日期: 2016-07-14 19:07:35 圖片來源:高雄市政府社會局 提供



【記者江文賓/玉女報導】高雄市第17處公共托嬰中 心、育兒資源中心,14日上午在楠梓區宏昌等六里聯 合活動中心舉辦開幕活動,市長陳菊、社會局長姚雨 靜、嘉南藥理大學校長陳銘田、各界貴賓及楠梓區地 方人士、小朋友及家長,在老人活動中心長輩與幼兒 園孩子們的表演中,共同歡慶楠梓區優質育兒服務園 地成立。

陳菊市長表示,市府致力營造友善育兒環境、支持家庭育兒,自101年起積極 規劃設置公共托嬰中心、育兒資源中心,楠梓公共托嬰中心及育兒資源中心為 第17處,運用原位於宏昌等六里聯合活動中心3樓之社會福利服務中心場地, 申請中央補助與高雄市公益彩券盈餘基金經費整修設置。該中心鄰近加工區, 年輕家庭多,育兒需求殷切,由社會局委託嘉南藥理大學承辦,該校運用幼兒 照顧、膳食營養及家庭經營專業,以承辦路竹公共托嬰中心及育兒資源中心實 務經驗,提供兒童健康照顧之優質服務,協助家長強化育兒能量,給予育兒家 庭最大支持。

高雄市有17處育兒資源中心為全國最多,每家各有特色,深獲照顧6歲以下兒 章之家長與祖父母喜愛、經常使用,至106年將增設至20處。「楠梓育兒資源 中心」開放時間為每週二至週日,免費提供6歲以下兒童家庭親子共同使用, 入口設計3D彩繪牆面,以激發兒童探索、冒險動力,內部設置嬰幼兒爬行 區、彩繪塗鴉區、親子共讀區、操作區及開放式廚房,提供教遊具與圖書繪 本,重視引導孩子動手操作體驗以增進適齡發展,提倡親子互動「共學、共 玩、共讀」,鼓勵家長與孩子一同學習同樂,將與2樓老人活動中心合作,辦 理祖孫共融活動。另辦理育兒指導、諮詢、親職教育、親子活動,使兒童照顧 者能交流育兒經驗、獲得更完善的育兒資源與支持服務,歡迎民眾多加運用。

公共托嬰中心活動空間皆採臨窗設計,讓兒童能倘佯在煦煦陽光的溫暖中成長 生活,設施設備採高規格衛生安全照護標準,使用無毒、抗菌、防蟎等建材及 器具,並依兒童發展需求分齡分班,托育照顧與課程採適性規劃,鼓勵孩子經 由生活體驗、實體操作學習成長。中心提供優質、平價的日間托育服務,收托



### 生活最推薦

- 「貫三家」畫展 揮灑南投景色 TNN
- 以生命傳承的「整復師」鍾明誠… TNN
- · 桃園龍潭Op盃,山道家族車隊... TNN
- 信A-Lin攜手合唱〔狂風裡... TNN
- 張芸京全台巡唱 零距離接觸觀... TNN

#### 照片故事



東區東信社區社造成果展 厝邊走訪: 星溪

▶ 更多照片

贊助廠商廣告

## FM88.9雲嘉本土文化電台

以公益性、服務性、鄉土性,讓地方的聲音聽的見, 用聲音傳承台灣文化…

#### 嘉義Nissan汽車

NISSAN全方位的安全防護理念,在安全的議題上是十 分有前瞻性的。因為它提出了...

#### 克萊兒精品皮飾

專營百貨公司品牌皮飾精品,女包、男包、公文包、 皮夾、皮帶、腰包、兒童書包、出國箱...

#### 彰化專業包誦

大彰化聯盟,提供包通、抽肥、清運服務,收費公 道,用戶一致推薦!

#### 清爽保健決明茶

精選100%純天然決明子果實原粒手工慢火烘焙製

成,清香迷人的口感中散發出決明子特...

40名設籍高市之滿月至未滿2歲嬰幼兒,聘請專業托育人員與護理人員提供專 業照顧,每月僅收9,000元,扣除家長可依家庭經濟狀況申請托育費用補助每 月3,000至5,000元,實際只需支付6,000至4,000元,並優先收托弱勢家庭,及 提供10%名額予雙(多)胞胎或有三名以上子女之家庭,以支持多子女家庭。 自即日起受理報名至7月28日截止,如報名人數超過核准收托名額,將以抽籤 方式決定之,歡迎設籍高雄市滿6個月以上有托育需求家長,前往參觀及報 名。

楠梓公共托嬰中心及育兒資源中心洽詢電話:07-3640791分機102、103,地 址:高雄市楠梓區後昌路960巷19號3樓(宏昌等六里聯合活動中心)。

【回上一頁】



#### 生活最多瀏覽

- 檢警林協力合作 破獲山老鼠贓木藏匿... TNN
- 高雄市105年長青楷模及敬老楷模選拔... TNN
- 宣信里民扶老攜幼 社區治安會議大成... TNN
- 里仁利他互助產業鏈 展現國民外交軟... TNN
- 義大世界 力拼全台優質感動服務 蟬聯... TNN

▶ 更多

回首頁 | 網路開店 | 網頁設計 | 廣告托播 | 服務條款 | 聯絡我們

版權所有 仿作必究 2010 Taiwan International Net Co,Ltd All Rights Reserved. by TNN ★本站依網站分級制標示為「普遍級」。目前有846位訪客正在線上 總訪問量:4258394 本月訪問:254705 今日訪問:3252

總訪問量:728757 本月訪問:9727 今日訪問:145

其它地區新聞: 請選擇地區 💠



速覽	即時	日報	財經	全球	華人	軍事	娛樂	運動	視頻	圖輯	
精選	言論	時周	周刊王	中天	中視	開卷	人間	廣播	秒懂圖	寫新聞	۹,

**CAMPUS** 

首頁》中央社》社會

即時首頁 | 焦點 | 政治 | 生活 | 社會 | 娛樂 | 運動 | 財經 | 國際 | 兩岸 科技

山時靈團體 好物365











# 公共托嬰中心啟用 陳菊盼多生育

2016年07月14日 15:50 中央社













ダ<sup>+</sup> 分享至Google+





高雄市楠梓公共托嬰中心暨育兒資源中心今天開幕啟用、高雄市長陳菊表示、將 活用閒置空間提供托嬰、托老服務、也盼年輕夫妻多生育。

這處公共托嬰中心運用原宏昌等6里聯合活動中心3樓的社會福利服務中心場地, 申請中央補助與高雄市公益彩券盈餘基金經費整修設置,由陳菊等人揭幕。

陳菊表示‧楠梓區人口快速增長‧目前未滿2歲幼兒全市排名第4‧而台灣已面臨 少子化危機,為鼓勵年輕夫妻生養子女、安心就業,市政府活用閒置空間,委由 嘉南藥理大學營運,提供優質、平價的日間托育服務。

這處公共托嬰中心提供的服務,包括幼兒照顧、膳食營養及家庭經營諮詢,並提 供兒童健康照顧等服務,陳菊將持續活用閒置空間提供托嬰、托老服務,減輕家 庭負擔,也盼年輕夫妻多生育。1050714

(中央社)

關鍵字:中心、托嬰、服務、陳、陳菊

點閱 9





中央社

🥋 訂閱社會新聞

【掌握趨勢】參與投資講座掌握權證投資趨勢 【登錄抽大獎】暢快一夏 上網登錄發票抽好禮 【最後倒數】文化部短片徵選7/29截止! 【旺車網】新車、二手車資訊知多少





新聞搜尋

文教

0

健康

網頁搜尋

旅遊

科技



新奇



影音

信箱

首頁

政治熱門

政治

Yahoo奇摩首頁 > 新聞首頁 > 政治 > 所有相關新聞

財經

政治影音 網路行銷

運動

社會

外勞仲介 商務中心 下載新聞APP

國際

地方

娛樂

# 公共托嬰中心啟用 陳菊盼多生育

f 推薦 < 6

生活

**中央通訊社** 中央社 - 2016年7月14日 下午3:38

-A +A

(中央社記者陳朝福高雄14日電)高雄市楠梓公共托嬰中心暨育兒資源中心今天開幕啟 用,高雄市長陳菊表示,將活用閒置空間提供托嬰、托老服務,也盼年輕夫妻多生育。

這處公共托嬰中心運用原宏昌等6里聯合活動中心3樓的社會福利服務中心場地,申請中央 補助與高雄市公益彩券盈餘基金經費整修設置,由陳菊等人揭幕。

陳菊表示,楠梓區人口快速增長,目前未滿2歲幼兒全市排名第4,而台灣已面臨少子化危 機,為鼓勵年輕夫妻生養子女、安心就業,市政府活用閒置空間,委由嘉南藥理大學營 運,提供優質、平價的日間托育服務。

這處公共托嬰中心提供的服務,包括幼兒照顧、膳食營養及家庭經營諮詢,並提供兒童健 康照顧等服務,陳菊將持續活用閒置空間提供托嬰、托老服務,減輕家庭負擔,也盼年輕 夫妻多生育。1050714

Facebook f 讃 383 萬 馬上按讚 加入Yahoo奇摩新聞粉絲團

**I** 推薦

看完費得



























## 政治最多瀏覽

- 美航母戰鬥群南海趁機挑釁 艦機屢抵近黃岩島 核潛艇待命 1日前
- 桃市觀光工廠輔導轉型 質量領先全台 2日前
- 李榮浩1年唱進9億票房 2日前
- 陳家捐地興學高醫世紀大騙局 換掉元老董事奪權家天下 3日前
- 電商取代台商 謝金河: 大麥克熄燈是警訊 3日前
- 雇主要求勞工簽自願加班同意書 勞動部認違反勞工意願 3日前
- 看美劇再也不用字幕?她用1年的時間辦到了! TutorABC Sponsored 38



#### 頭條新聞

- 法國慶驚傳恐攻 73死上百傷
- 慰問「市民」藍拱陳菊登太平島
- 禁上7天班 台鐵下月砍車次
- 內科2.0推早鳥 柯市府被看衰
- 盜一銀2人滯台 恐變裝出境
- 狗留車內險熱死 飼主遭重罰
- 歐盟再控谷歌 涉濫用優勢壟斷市場
- 跌破眼鏡! 梅伊組脫歐內閣 外相強森
- · 轉戰ETF, 贏在台股關鍵點 國泰投信 Sponsored 🧩

更多熱門新聞 »

# 立法院會議預報

The Legislative Yuan of Republic of China

馬上看

### 親子教養專區



- 望子成龍? 資優生輕鬆養成計畫>>
- 【安徒生童話】免費索取英語繪本
- · Free! 劍橋兒童英檢衝刺班課程



- 5句一定要教給孩子的伊索寓言
- 學英語一人報名, 全家共享學習堂數
- 最適合親子共讀的格林童話>>



吃吃喝喝 · 旅遊GOGO · 健康報報 · 3C玩家 ・ 愛車世界

娛樂 體育 地方 特企 影音 總覽 要聞 社會 生活 財經 國際 兩岸

最近六個月的中央社新聞搜集

熱門關鍵字: 一銀 太平島 ATM Uber 南海仲栽











嬰幼兒產品

免費索取

①×

<

首頁 > 社會 RSS

Facebook



# 公共托嬰中心啟用 陳菊盼多生育

Google+

Twitter



高雄市楠梓公共托嬰中心暨育兒資源中心14日開幕啟用 , 現場安排小朋友帶來精彩演出。高雄市長陳菊 出席表 示,將活用閒置空間提供托嬰、托老服務,也盼年輕夫 妻多生育。 中央社記者陳朝福高雄攝 105年7月14日

(中央社記者陳朝福高雄14日電)高雄市楠梓公共托嬰中心暨育兒資源中心今天開幕啟用,高雄 市長陳菊表示,將活用閒置空間提供托嬰、托老服務,也盼年輕夫妻多生育。

這處公共托嬰中心運用原宏昌等6里聯合活動中心3樓的社會福利服務中心場地,申請中央補助與 高雄市公益彩券盈餘基金經費整修設置,由陳菊等人揭幕。

陳菊表示,楠梓區人口快速增長,目前未滿2歲幼兒全市排名第4,而台灣已面臨少子化危機,為 鼓勵年輕夫妻生養子女、安心就業,市政府活用閒置空間,委由嘉南藥理大學營運,提供優質、 平價的日間托育服務。

這處公共托嬰中心提供的服務,包括幼兒照顧、膳食營養及家庭經營諮詢,並提供兒童健康照顧 等服務,陳菊將持續活用閒置空間提供托嬰、托老服務,減輕家庭負擔,也盼年輕夫妻多生育。 1050714

# 這裡有個好粉絲團,需要你關注!



-手新聞全新APP上線了







- 台北動物園內光蠟樹 獨角仙約
- 象龜溫馨救友?動物園:其實是
- 沒賣腳皮了 淘寶刪2百萬奇葩商
- 台日迷信比一比 晚上不能吹口
- 數學系教授告訴你 彩券商不說
- 陸日遊客蜂擁而至 英村落居民
- 因為一座山 福建兩村數百年不 通...
- 國王企鵝繁殖期不來電 只愛保 育...
- 美國雙胞胎姊妹心有靈犀 同天 同.
- 杭州G20英語小冊 中文標音很奇
- 大白鯊狂嗑70個熱狗 榮登美大 胃...





14 位明友設這個籌。



字級設定: 小中大 🥏 🚹 🕒 🛂 🖸 🗹 🔽 🗸



:楠梓公托中心開幕 陳菊: 持續活用空間提供托嬰服務

> 發佈期間: 105-07-14

【高雄訊】楠梓公共托嬰中心暨育兒資源中心今(14)日開幕啟用,高雄市長陳菊表示,第17處公共托嬰中心運用原宏昌等六里聯合活動中心3樓之社會福利服務中心場地,申請中央補助與高雄市公益彩券盈餘基金經費整修設置,為提供更多優質社會福利,市府持續活用閒置空間提供托嬰、托老服務,也盼年輕夫妻多生育。

> 類

別:市政新聞

陳菊指出,楠梓區人口快速增長,目前未滿2歲幼兒全市排名第4,而台灣已面臨少子化危機,為鼓勵年輕夫妻生養子女、安心就業,市府活用閒置空間,委由嘉南藥理大學營運,提供優質、平價的日間托育服務,包括幼兒照顧、膳食營養及家庭經營諮詢,並提供兒童健康照顧等服務,中心收托40名設籍高市之滿月至未滿2歲嬰幼兒,期盼給予育兒家庭最大支持,減輕家庭負擔。

陳菊表示,托嬰中心聘請專業托育人員與護理人員,每月僅收9,000元,並優先收托弱勢家庭,及提供10%名額予雙(多)胞胎或有三名以上子女之家庭,以支持多子女家庭。

楠梓育兒資源中心免費提供6歲以下兒童家庭親子共同使用,設有嬰幼兒爬行區、彩繪塗鴉區、親子共讀區、操作區及開放式廚房,提供教遊具與圖書繪本,引導孩子動手操作體驗以增進適齡發展,提倡親子互動「共學、共玩、共讀」,鼓勵家長與孩子一同學習同樂;另提供育兒指導、諮詢、親職教育活動,歡迎民眾多加運用。





社會

藝文

旅遊

宗教

七月 14

頭條

## 高雄市第17處公共托嬰中心、育兒資源中心

2016-07-15

大陸

▲ 玉女 🏲 高雄 ●

【記者 陳建文 報導】高雄市第17處公共托嬰中心、育兒資源中心·14日上午在楠梓區宏昌等六里聯合活動中心舉辦開幕活動·市長陳菊、社會局長姚兩靜、嘉南藥理大學校長陳銘田、各界貴賓及楠梓區地方人士、小朋友及家長·在老人活動中心長輩與幼兒園孩子們的表演中·共同歡慶楠梓區優質育兒服務園地成立。

陳菊市長表示,市府致力營造友善育兒環境、支持家庭育兒,自101年起積極規劃設置公共托嬰中心、育兒資源中心,楠梓公共托嬰中心及育兒資源中心為第17處,運用原位於宏昌等六里聯合活動中心3樓之社會福利服務中心場地,申請中央補助與高雄市公益彩券盈餘基金經費整修設置。該中心鄰近加工區,年輕家庭多,育兒需求殷切,由社會局委託嘉南藥理大學承辦,該校運用幼兒照顧、膳食營養及家庭經營專業,以承辦路竹公共托嬰中心及育兒資源中心實務經驗,提供兒童健康照顧之優質服務,協助家長強化育兒能量,給予育兒家庭最大支持。

高雄市有17處育兒資源中心為全國最多,每家各有特色,深獲照顧6歲以下兒童之家長與祖父母喜愛、經常使用,至106年將增設至20處。「楠梓育兒資源中心」開放時間為每週二至週日,免費提供6歲以下兒童家庭親子共同使用,入口設計3D彩繪牆面,以激發兒童探索、冒險動力,內部設置嬰幼兒爬行區、彩繪塗鴉區、親子共讀區、操作區及開放式廚房,提供教遊具與圖書繪本,重視引導孩子動手操作體驗以增進適齡發展,提倡親子互動「共學、共玩、共讀」,鼓勵家長與孩子一同學習同樂,將與2樓老人活動中心合作,辦理祖孫共融活動。另辦理育兒指導、諮詢、親職教育、親子活動,使兒童照顧者能交流育兒經驗、獲得更完善的育兒資源與支持服務,歡迎民眾多加運用。

公共托嬰中心活動空間皆採臨窗設計,讓兒童能倘佯在煦煦陽光的溫暖中成長生活,設施設備採高規格衛生安全照護標準,使用無毒、抗菌、防蟻等建材及器具,並依兒童發展需求分齡分班,托育照顧與課程採適性規劃,鼓勵孩子經由生活體驗、實體操作學習成長。中心提供優質、平價的日間托育服務,收托40名設籍高市之滿月至未滿2歲嬰幼兒,聘請專業托育人員與護理人員提供專業照顧,每月僅收9,000元,扣除家長可依家庭經濟狀況申請托育費用補助每月3,000至5,000元,實際只需支付6,000至4,000元,並優先收托弱勢家庭,及提供10%名額予雙(多)胞胎或有三名以上子女之家庭,以支持多子女家庭。自即日起受理報名至7月28日截止,如報名人數超過核准收托名額,將以抽籤方式決定之,歡迎設籍高雄市滿6個月以上有托育需求家長,前往參觀及報名。

楠梓公共托嬰中心及育兒資源中心洽詢電話:07-3640791分機102、103,地址:高雄市楠梓區後 昌路960巷19號3樓(宏昌等六里聯合活動中心)。



Search

#### 熱門新聞

8月~花蓮最大盛會~金針花季 2016臺中光影藝術節 3D光雕秀試映會 臺中國家歌劇院8月26日以《淨·水》儀式圓滿 開門

105年度統一發票推行暨「相聲稅一夏」租稅 宣導活動

飛越二十,風華展現 20週年慶祝大會暨理事長 60 威恩精品展

水保局整合中苗地區推深度旅遊 自遊配 行無礙輪椅租借「坑」身障

「我的酸甜苦辣」 楊博宇7/17國父紀念館開講 王秀蘭、余真賢、劉寶鳳師大水墨畢業聯展 高雄市第17處公共托嬰中心、育兒資源中心

### 最新新聞

檢警林協力合作 破獲山老鼠贓木藏匿處

高雄市105年長青楷模及敬老楷模選拔活動

酷暑鄒遊阿里山 黃金遊程鄒好玩

2016臺中光影藝術節 3D光雕秀試映會

籌募台中受飢兒暑假餐費 風神寶寶用愛 相挺

里仁利他互助產業鏈 展現國民外交軟實力

義大世界 力拼全台優質感動服務 蟬聯 金獎寶座

高雄市第17處公共托嬰中心、育兒資源中 心

六大局處攜手推出 三防三護遊海祭



飛越20.展現風華.中華國際觀光協會 (CITA)創會20週年慶暨詹秀蓉理事長60 感恩書法精品展於101大樓盛大舉行



本篇新聞未設定關鍵字,由系統自動選取相關 ♥ 國民黨高雄市黨部要求陳菊 帶團前往太平島

▼西子灣海域救溺高雄港員警救援腿折{高雄} ■高市勞工局「線上勞資爭議調解系統」改版 申請、撤回攏入通 {高雄]

▼高市工務局嚴查窄巷內違建棚架{高雄}

▼高市新興區七賢國小人行天橋將拆除{高雄}

▼尼伯特風災造成市容受損 養工處拼效率回復 市容{高雄}

# 站站都精彩! 站站有看頭 這個暑假,激您搭輕軌暢遊高雄! 新聞應用:如果您需要將本篇報導收錄至您的網頁,或是其他應用.請按此 新聞應用或收錄至您的網頁敬請保留最下方新聞來源和原發佈網址說明 新聞內容

e2 壹凸新聞首頁

屏東新聞

高雄新聞

台南新聞

青凸為快

G+1

## 高雄市楠梓公共托嬰中心暨育兒資源中心開幕



高雄市楠梓公 【記者劉曉明/高雄報導】 共托嬰中心暨育兒資源中心14日開幕啟用,高雄市長陳菊表示,第17處公共托嬰中心運用原宏昌等六 里聯合活動中心3樓之社會福利服務中心場地,申請 中央補 助與高雄市公益彩券盈餘基金經費整修設 置,為提供更多優質社會福利,市府持續活用閒置 空間提供托嬰、托老服務,也盼年輕夫妻多生育

陳菊指出,楠梓區人口快速增長,目前未滿2歲幼兒全市排名第4,而台灣已面臨少子化危機,為鼓勵年輕夫妻生養子女、安心就業,市府活用閒置空間,委由嘉南藥理大學營運,提供優質、平價 的日間托育服務,包括幼兒照顧、膳食營養及家庭 經營諮詢,並提供兒童健康照顧等服務,中心收托 40名設籍高市之滿月至未滿2歲嬰幼兒,期盼給予 育兒家庭最大支持,減輕家庭負擔。



陳 菊表示,托嬰中心聘請專業托育人員與護理人員,每月僅收9,000元,並優先收托弱勢家庭,及提供10%名第5隻(多) 胞胎或有三名以上子女之家庭,以共共為75年 以支持多子女家庭。

楠梓育兒資源中心免費提供6歲以下兒童家庭親子共同使用,設有嬰幼兒爬行區、彩繪 塗鴉區、親子共讀區、操作區及開放式廚房,提供教遊具與圖書繪 本,引導孩子動手操 作體驗以增進適齡發展,提倡親 子互動「共學、共玩、共讀」,鼓勵家長與孩子-學習同樂;另提供育兒指導、諮詢、親職教育活動, 歡迎民眾多加運用



- ▼水里鄉車埕景觀餐廳新亮點應與服務搭配 以 免讓久候消費者有所怨言{南投}
- ▼海管處臺澎海路文史系列講座 7月開跑 {高
- ▼波士頓英文營啟發恆春囝仔學習英語興趣
- 屏東第1張溯源餐廳證書水月囍樓獲頒<屏</li>
- ■國小新鮮人養成大作戰{台南}
  - 未找到其他圖片 灣首府大學

- →找不到其他相關新聞,提供可能相關新聞參考: 本篇新聞未設定關鍵字,由系統自動選取更多相關新聞
- ■國民黨高雄市黨部要求陳菊帶團前往太平島{高雄}
- ▼西子灣海域救溺高雄港員警救援腿折{高雄}
- ▼高雄關查獲大量違法輸出事業廢棄物{高雄}
- ■高雄關舉辦績優關員表揚及退休人員歡送{高雄}
- ▼高市勞工局「線上勞資爭議調解系統」改版申請、撤回攏入通 {高雄}
- 旗津黑沙玩藝節 沙雕競賽好手雲集 體力、耐力大考驗 {高雄}
- ▼高市工務局嚴查窄巷內違建棚架{高雄}

搜尋 Google 自訂搜尋

屏東新聞|六堆客家文化園區|三伏貼|健康食品頻道|壹凸<mark>正妹</mark>頻道|<u>劉曉明|壹凸為快|還保回收愛地球</u>|阿猴新聞網|<u>輿論是最後的解決方法|焦恩題|李舜田</u>| 壹凸<mark>警報 | 稅</mark>務局 | 醫藥小百科 | 約會看<mark>星座</mark> 郭孟聰 | 廖銘瑞 | 陳宗傑 | 首府大學 林常雄 杜龍一 | 黃緒勳 | 簡政<mark>昌</mark> | <mark>梁</mark>秀瓊 | 吳淑華 | 屏警 | 醫療/保健 環保/節 能 | 生活/教育 | 交通/旅遊 | 政治/議會 | 警政/軍聞 | 社會/法律 | 影劇/藝文 | 體育/運動 | 商業/財經 |

▲ TOP



# 楠梓公托中心開幕 陳菊: 持續活用空間提供托嬰服務

7 z98737406.tw/

## 白慈美

【記者王佳菁/高雄報導】楠梓公共托嬰中心暨育兒資源中心於7越14日開幕啟用,高雄市長陳菊表示,第17處公共托嬰中心運用原宏昌等六里聯合活動中心3樓之社會福利服務中心場地,申請中央補助與高雄市公益彩券盈餘基金經費整修設置,為提供更多優質社會福利,市府持續活用閒置空間提供托嬰、托老服務,也盼年輕夫妻多生育。



陳菊指出,楠梓區人口快速增長,目前未滿2歲幼兒全市排名第4,而台灣已面臨少子化危機,為鼓勵年輕夫妻生養子女、安心就業,市府活用閒置空間,委由嘉南藥理大學營運,提供優質、平價的日間托育服務,包括幼兒照顧、膳食營養及家庭經營諮詢,並提供兒童健康照顧等服務,中心收托40名設籍高市之滿月至未滿2歲嬰幼兒,期盼給予育兒家庭最大支持,減輕家庭負擔。



陳菊表示,托嬰中心聘請專業托育人員與護理人員,每月僅收9,000元,並優先收托弱勢家庭,及提供10%名額予雙(多)胞胎或有三名以上子女之家庭,以支持多子女家庭。

楠梓育兒資源中心免費提供6歲以下兒童家庭親子共同使用,設有嬰幼兒爬行區、彩繪塗鴉區、親子共讀區、操作區及開放式廚房,提供教遊具與圖書繪本,引導孩子動手操作體驗以增進適齡發展,提倡親子互動「共學、共玩、共讀」,鼓勵家長與孩子一同學習同樂;另提供育兒指導、諮詢、親職教育活動,歡迎民眾多加運用。